
 

 

 

 

        

                                                                                                                                                                                                                                                

        

 

 

Α.Π. 1655ΗΥ                                   ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ 13-12-2023 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Εκδήλωση Ανοιχτός Διάλογος - Ανασυγκρότηση του Έβρου 

Την Δευτέρα 11 Δεκεμβρίου 2023, ο Πρόεδρος του Ιατρικού Συλλόγου Έβρου, κ. Χρήστος 

Χατζηπαπάς, συμμετείχε μετά από πρόσκληση, στην εκδήλωση με θέμα: Ανοιχτός Διάλογος για την 

«Ανασυγκρότηση του Έβρου», την οποία διοργάνωσε η Περιφερειακή Ενότητα Έβρου. 

Βασικοί εισηγητές της εκδήλωσης ήταν ο Υφυπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής 

Προστασίας, Πρόεδρος της Ειδικής Επιτροπής για την κατάρτιση Ειδικού Αναπτυξιακού Προγράμματος 

για τον Έβρο κ. Χρήστος Τριαντόπουλος, ο Υφυπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων κ. 

Σταύρος Κελέτσης, ο Πρύτανης του Δ.Π.Θ. κ. Φώτιος Μάρης και ο Πρόεδρος του Σωματείου «Διάζωμα» 

κ. Σταύρος Μπένος. Συμμετείχαν επίσης ο νέος και  ο απερχόμενος περιφερειάρχης, οι Δήμαρχοι όλου 

του Έβρου, βουλευτές του νομού, και εκπρόσωποι τοπικών φορέων και σωματείων. 

Στην εκδήλωση συζητήθηκαν και αναλύθηκαν από τους ομιλητές ο σχεδιασμός του τρόπου 

ανασυγκρότησης του νομού. Ο Πρόεδρος του ΙΣΕ έθεσε μετ’ επιτάσεως το θέμα της υποστελέχωσης 

των Νοσοκομείων και των Κέντρων Υγείας, σε ό,τι αφορά την εύρυθμη λειτουργία του Εθνικού 

Συστήματος Υγείας, αλλά και τα προβλήματα που υπάρχουν στους ελευθεροεπαγγελματίες 

συναδέλφους και που επιδεινώνονται με το πρόσφατο φορολογικό νομοσχέδιο. 

Ζήτησε από την Επιτροπή να ενταχθούν οι δύο κατηγορίες συναδέλφων στα χρηματοδοτικά 

προγράμματα, από τα οποία προβλέπεται να αντληθούν κεφάλαια για την ανασυγκρότηση του νομού, 

έτσι ώστε να αποφευχθεί η «ιατρική ερημοποίηση» της περιοχής μας, την οποία ήδη βιώνουμε.  

Τόνισε προς όλες τις κατευθύνσεις ότι ο Ιατρικός Σύλλογος Έβρου έχει στη διάθεσή του 

συγκεκριμένες προτάσεις και είναι ανοιχτός για κάθε συνεργασία, ως προς την επίτευξη του παραπάνω 

στόχου. 

Με τιμή 
Για το Δ.Σ του Ι.Σ.Ε. 
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